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Zadeva: Pisno poslansko vprašanje Zmaga Jelinčiča Plemenitega v zvezi z zlatom 
               Banke Slovenije

Spoštovana gospa Cvelbar,

V odgovoru na vaš dopis glede poslanskega vprašanja gospoda Zmaga Jelinčiča Plemenitega, ki se 
nanaša na zlato Banke Slovenije, vam sporočamo naslednje.

Zlate rezerve so del deviznih rezerv Banke Slovenije. Izvirajo iz delitve premoženja (kot del deviznih 
rezerv) nekdanje Narodne banke Jugoslavije. Slovenija je svoj delež iz tega naslova prejela junija 2001. 

Upravljanje s finančnimi naložbami v zlatu je del dolgoročne naložbene strategije Banke Slovenije, ki 
jo določajo Svet Banke Slovenije in njegovi organi, izvajajo pa pristojne strokovne službe. Glavni 
namen sredstev Banke Slovenije, denominiranih v tuji valuti ali v zlatu, je morebitno posredovanje na 
deviznem trgu ali zagotavljanje plačilne sposobnosti države v izrednih razmerah. Poleg tega so ta 
sredstva vključena v naložbeni okvir Banke Slovenije, katerega cilj je zagotavljanje finančne 
samostojnosti Banke Slovenije.

V svojih mednarodnih denarnih rezervah imamo 3,2 tone zlata. Gre za monetarno zlato v obliki zlatih 
palic standardne oblike (t. i. "good delivery"), ki imajo določeno težo (med 350 in 430 unč) in 
minimalno 99,5-odstotno čistost. 

Zlato Banke Slovenije je v skladu s prakso drugih centralnih bank deponirano pri finančnih institucijah, 
specializiranih za hrambo zlata, izven ozemlja Republike Slovenije. Lokacija hrambe državnih rezerv 
zaradi varnosti sodi med poslovne skrivnosti. Med poslovne skrivnosti sodijo tudi stroški deponiranja 
in varovanja zlata v tujini, ki pa so minimalni. V zvezi z deponiranjem zlata nimamo sklenjenih 
svetovalnih pogodb.
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Zaenkrat ne načrtujemo prenosa zlata v Slovenijo. Zlato Banke Slovenije v tujini skladno s prakso 
drugih centralnih bank ni dodatno zavarovano, saj je za varovanje maksimalno poskrbljeno s strani 
finančnih institucij, ki so specializirane za hrambo zlata. 

Z lepimi pozdravi,

Andraž Južnič
Generalni sekretar
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